Catologo Libreria Viborada

Realizzazioni e sviluppi
dell'Opera Nazionale Dopolavoro

Read More

SKU: 12487

Price: 145,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo

autore: Opera nazionale dopolavoroeditore: Istituto
grafico Bertelloluogo-edizione: Borgo San Dalmazzo
anno-edizione: 1933

Product Description

212 p., tavole ripiegate fuori testo, ritratto del duce in antiporta protetto da velina: illustrazioni ;
35 cm. Brossura. Leggere tracce di polvere alle copp. Piccola abrasione alla prima carta bianca
e al dorso sup. e inf. Strappetto restaurato all'angolo superiore dell'introduzione a firma Enrico
Beretta. brossura Buono (Good) (12487)



https://viborada.it/prodotto/realizzazioni-e-sviluppi-dellopera-nazionale-dopolavoro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Trattato della imposta sui
redditi di ricchezza mobile

Read More

SKU: 6085

Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: La Mattina Antoninoeditore: Tip. S. Pezzino &
Figlioluogo-edizione: Palermoanno-edizione: 1933

—_

Product Description

XXV, 1014 pagine 24 cm. Sul front.: volume 1. Carta ingiallita ma volume intonso. brossura
Molto buono (Very Good) (6085)



https://viborada.it/prodotto/trattato-della-imposta-sui-redditi-di-ricchezza-mobile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Biografia della Beata Gemma
Galgani Vergine lucchese

Read More

SKU: 9606

Price: 95,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Germano : di San Stanislaoeditore: Soc. Tip.
A. Macione & Pisaniluogo-edizione: Isola del Liri
anno-edizione: 1933

Product Description
589 pagine con un ritratto, 24 cm, Brossura, timbro di biblioteca al frontespizio e in antiporta,
volume dismesso, parzialmente intonso brossura Molto buono (Very Good) (9606)

Aux Amateurs de Grands Vins de
Champagne en Belgique.

Read More

SKU: 14270
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Biebuyck, J. e A. Massoneteditore: J. E.
Goossensluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1933


https://viborada.it/prodotto/biografia-della-beata-gemma-galgani-vergine-lucchese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/aux-amateurs-de-grands-vins-de-champagne-en-belgique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In folio, pp. 26 con 12 tavole a colori illustrate da Massonet e commentate da Biebuyck.
Cartonato editoriale, copertina con tappo di champagne in rilievo. Opera pubblicata in sole 350
copie brossura Molto buono (Very Good) (14270)

Cap. Attilio Borrogino| Reticolati

ﬂO’l‘O[dll Read More

SKU: 12443
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Borrozzino Attilioeditore: Arditaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description

194 p., tavole fuori testo ; 21 cm. Brossura e sovraccopperta con minimi strappetti e due
piccole mancanze. Intonso. Lievi bruniture ai margini delle carte. Collana di diari e memorie di
guerra e della rivoluzione. La guerra in trincea ; 2 brossura Buono (Good) (12443)



https://viborada.it/prodotto/reticolati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

| & P Istituzioni di diritto penale.
Pl Rilegato insieme a: Idem,
Principi diritto processuale
ISTITUZIONI penale italiano, Citta di Castello,

DI

DIRITTO PENALE Tip. "Unione Arti Grafiche", 1931

Read More
SKU: 7633
Price: 75,00€
Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Sabatini Guglielmoeditore: V. Muglialuogo-

CATANIA P . . - .
ARy T edizione: Cataniaanno-edizione: 1933

1933

Product Description
In 8, due volumi rilegati in uno di pp. 398, XVI+485. Rilegatura coeva mezza tela muta.

Rarissime sottolineatura a matita nera e rossa. Timbro di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7633)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-diritto-penale-rilegato-insieme-a-idem-principi-diritto-processuale-penale-italiano-citt-di-castello-tip-unione-arti-grafiche-1931/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Esercizi di geometria analitica e
proiettiva. Unito insieme a:

LoumRmn s Dkgpes | Idem, Esercitazioni di geometria
analitica e proiettiva. Seconda
ESERCITAZIONI DI GEOMETRIA edizione riveduta.
— ANALITICR E PROIETTIVA
Read More
S SKU: 667
Price: 70,00€

Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Campedelli Luigi, Notari Vittorioeditore: s.n.
A RO in ROMA, 1933 - XI luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1933

R e e e R e

Product Description

In 8, pp. 203, 288. Rilegatura tutta pergamena, angoli, tassello, fregi e oro. Dattilo. La copia di
203 pagine, pur priva della copertina, appare diversa del volume di 288 pagine e contenere
esercizi e non le lezioni riportate nel secondo volume. Il volume secondo conserva la cop.
originale sulla quale il possessore ha cancellato il nome di Notari sostituendolo con Bompiani. |l
volume degli esercizi presenta restauri al margine esterno delle pagine 195 e 197 con parziale
perdita di alcune consonanti. Volume Il in ottimo stato rilegato in pelle Ottimo (Fine) (667)



https://viborada.it/prodotto/esercizi-di-geometria-analitica-e-proiettiva-unito-insieme-a-idem-esercitazioni-di-geometria-analitica-e-proiettiva-seconda-edizione-riveduta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

OPERF DI LVIGI LVZZATTI|

I PROBLEMI
DELEA- TERRA

NICOLA ZANICHELLI

‘ EDITORE BOLOGNA _CL
=

Product Description

|

Opere. Volume 3 | problemi
della terra. Economia e politica
dell'agricoltura

Read More

SKU: 6022

Price: 48,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Luzzatti Luigieditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1933

XXIIl, 670 p. ; 25 cm. Brossura. Volume terzo delle opere di Luzzatti nella tiratura speciale B in
copie numerate (ns. n. 250). Intonso. Lievi bruniture ai lati delle pagine brossura Molto buono

(Very Good) (6022)



https://viborada.it/prodotto/opere-volume-3-i-problemi-della-terra-economia-e-politica-dellagricoltura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

Catologo Libreria Viborada

Il conte si e ucciso .. e La
ALBERTO MARIO GLORIA ) ) ) ) )
= vigliaccheria di Procopio.
' Presentazione di Celso Maria

LONIEZIE ¥  Garatti

Read More
SKU: 12661
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Gloria Alberto Marioeditore: Glory Publishing
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 1933

GLORY PUBLISHING COMPANY
1933 X1

Product Description
65 p.; 22 cm. Brossura. Copertina di Giulio D'Angelo. Firma e dedica autografa ad Aristide
Rotunno. Piccolissima mancanza alla cop. anteriore in alto (vedi foto) brossura Buono (Good)

(12661)

Pratica dell'orazione mentale, 2
volumi. 1: Orazione ordinaria, 2:
Orazione straordinaria

S :
ASCETICA E MISTICA

P. RENATO DE MAUMIGNY, d. C. 4.

PRATICA

o

P. RENATO DE MAUMIGNY, d. C. d. 6.

PRATICA e |
.~ DELL’ORAZIONE DELL’ ORAZIONE
' MENTALE MENTALE

________ e Read More
@ SKU: 17907
e Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Maumigny, Ren?? : deeditore: Societa
editrice internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1933


https://viborada.it/prodotto/il-conte-si-e-ucciso-e-la-vigliaccheria-di-procopio-presentazione-di-celso-maria-garatti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/pratica-dellorazione-mentale-2-volumi-1-orazione-ordinaria-2-orazione-straordinaria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi di 21 cm, 221 e 178 pagine, brossura come da foto. Libri provenienti da biblioteca con
i consueti timbri e sigle, volumi dismessi e intonsi brossura Buono (Good) (17907)

Cultura Religiosa Popolare
Volume sesto Preghiera e
Liturgia luglio 1933.
Pubblicazione semestrale a
seguito della collezione: Per la
Cultura Religiosadei Bambini.
Disegni di Giambattista Conti

Read More
SKU: 11972
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Cultura Religiosa Popolare
luogo-edizione: Viterboanno-edizione: 1933

Product Description
In 8 oblungo. pp. 94. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (11972)



https://viborada.it/prodotto/cultura-religiosa-popolare-volume-sesto-preghiera-e-liturgia-luglio-1933-pubblicazione-semestrale-a-seguito-della-collezione-per-la-cultura-religiosadei-bambini-disegni-di-giambattista-conti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Le tappe gloriose. Con
prefazione di Paolo Orano

Read More

SKU: 12448
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Rossi Amilcareeditore: Pincianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933
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CON PREFAZIONE DI
PAOLO ORANO ;

Product Description
234 p.; 23 cm. Brossura. Bruniture e minimi strappetti ai lati della cop. brossura Buono (Good)
(12448)



https://viborada.it/prodotto/le-tappe-gloriose-con-prefazione-di-paolo-orano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

